
問１　１　性別 ２　年齢構成

３－１　保育所での保育時間はどちらですか。（ｎ＝１，６６８）

３－２　延長保育を利用する場合、当てはまるものはありますか。（ｎ＝４８５　複数回答）

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

基本時間

延長保育

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

おやつを食
べる

夕食を食
べる

どちらも食
べない

〈全体〉

71%

29%

〈全体〉

64%

20%

16%

男子
54%

女子
46%

０歳
2%

１歳
12%

２歳
15%

３歳
17%４歳

20%

５歳
21%

６歳
13%



問２　１　毎日３食食べていますか。（ｎ＝１，６６８）

２　食事の時間はだいたい決まっていますか。（ｎ＝１，６６９）

３　平日の朝、起きる時間は何時ですか。（ｎ＝１，６７０　複数回答）

〈年齢別）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

はい

いいえ

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

はい

いいえ

〈全体〉

94%

6%

〈全体〉

97%

3%

０歳児は、離乳食が３回食になっていな
い場合もあるため、全体の表示では除
いています。

〈全体〉

4%

38%

50%

7%

1%

９時以降と不規則を合わせて１％

（ｎ＝１，６６８）
（ｎ＝１，６４０）

〈年齢別〉

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳

６時前

６時台

７時台

８時台

９時以降

不規則



４　平日の夜、寝る時間は何時ですか。（ｎ＝１，６７０　複数回答）

５　朝、機嫌よく起きていますか。（ｎ＝１，６６４）

６　規則的に排便はありますか。（ｎ＝１，６６０）

〈年齢別〉

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳

２０時前

２０時台

２１時台

２２時以降

不規則

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

はい

いいえ

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

毎日あ
る

２～３日
に１回

不規則

〈全体〉

2%
11%

51%

33%

3%

〈全体〉

67%

33%

〈全体〉

75%

18%

7%



７－１　降園後、夕食までに食べるものがありますか。（延長保育の利用者を除く　ｎ＝１，１８３）

７－２　食べるものがある場合、どのようなものを食べますか。（ｎ＝１，１８３　複数回答）

※その他は、「あめ、ガム、ラムネ」「おにぎり」「ヨーグルト」など。

〈年齢別〉

0% 50% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

年
齢

割合

はい

いいえ

〈全体〉

65%

35%

〈年齢別〉

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳

年齢

割
合

牛乳

ジュース

スナック菓子

せんべい

果物

洋菓子

和菓子

パン類

その他

〈全体〉

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

牛乳 スナック菓子 果物 和菓子 その他



８　食べたいメニューをリクエストすることがありますか。（ｎ＝１，６５５）

９　「おなかがすいた」と食事の催促をしますか。（ｎ＝１，６６４）

１０　「おいしかった」などと食事の感想を言うことがありますか。（ｎ＝１，６５８）

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

はい

時々

いいえ

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

はい

時々

いいえ

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

はい

時々

いいえ

〈全体〉

43%

35%

22%

０歳児では、まだ話せないという回答
が多かったため、全体の表示にはデー
タを除いています。

（ｎ＝１，６２７）

〈全体〉

65%

28%

7%

０歳児では、まだ話せないという回答が
多かったため、全体の表示にはデータ
を除いています。

（ｎ＝１，６３６）

〈全体〉

67%

24%

9%

（ｎ＝１，６３０）

０歳児では、まだ話せないという回答
が多かったため、全体の表示にはデー
タを除いています。

（ｎ＝１，６５５）

（ｎ＝１，６６４）

（ｎ＝１，６５８）



１１－１　朝食を食べていますか。（ｎ＝１，６６８）

１１－２　朝食を食べない場合、理由は何ですか。（ｎ＝２９７　複数回答）

１１－３　今朝食べたものは何ですか。（ｎ＝１，６４９　複数回答）

〈年齢別〉

0% 50% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳 毎日食べて
いる

時々食べな
いことがあ
る
食べないこ
とが多い

食べない

〈年齢別〉

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳

主食

主菜

副菜、汁物

牛乳、乳製品

ジュース

その他

〈全体〉

82%

13%

4% 1%

０歳児は、離乳食が３回食になってい
ない場合もあるため、全体の表示で
は除いています。

（ｎ＝１，６４０）

〈年齢別〉

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳

食欲がな
い

時間がな
い

朝食を食
べる習慣
がない

〈全体〉

50%
45%

5%

（ｎ＝２９４）

０歳児は、離乳食が３回食になってい
ない場合もあるため、全体の表示で
は除いています。

（ｎ＝１，６６８）



※その他は、「果物」「菓子類」「母乳、ミルク」など。

１１－４　お子さんは朝食を誰と一緒に食べますか。（ｎ＝１，６５３　複数回答）

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

大人と一緒

子ども達で

一人で

〈全体〉

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

主食 主菜 副菜、汁物 牛乳、乳製品 ジュース その他

〈全体〉

72%

18%

10%

（ｎ＝１，６２７）

０歳児は、全体の表示から除い
ています。

朝食で主食を食べている場合の組み合わせパターン

0% 20% 40% 60% 80% 100%

主菜・副菜（汁物）を食べない

主菜を食べる

副菜（汁物）を食べる

主菜・副菜（汁物）を食べる

〈全体〉



１２－１　夕食を食べていますか。（延長保育で夕食を食べている場合を除く　ｎ＝１，５５９）

１２－２　夕食を食べない場合、理由は何ですか。（ｎ＝３５）

１２－３　昨晩食べたものは何ですか。（ｎ＝１，５５１）

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳
毎日食べて
いる

時々食べな
いことがあ
る

食べないこ
とが多い

〈年齢別〉

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳

主食

主菜

副菜、汁物

牛乳、乳製品

ジュース

その他

〈全体〉

97%

3% 0%

「食べないことが多い」と答えたのは１
件のため、全体の割合では０％となっ
た。

〈年齢別〉

0

1

2

3

4

5

6

7

8

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳

食欲がない

時間がない

〈全体〉

74%

26%



※その他は、「果物」「漬け物、ふりかけ」「菓子類」「母乳、ミルク」など。

１２－４　お子さんは夕食を誰と一緒に食べますか。（ｎ＝１，６８９）

〈年齢別〉

0% 50% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

大人と一緒

子ども達で

一人で

〈全体〉

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

主食 主菜 副菜、汁物 牛乳、乳製品 ジュース その他

〈全体〉

95%

4% 1%

夕食で主食を食べている場合の組み合わせパターン

0% 20% 40% 60% 80% 100%

主菜・副菜（汁物）を食べない

主菜を食べる

副菜（汁物）を食べる

主菜・副菜（汁物）を食べる

〈全体〉



１３　食べるとき、「いただきます」のあいさつをしますか。（ｎ＝１，６４４　複数回答）

１４　好き嫌いはありますか。（ｎ＝１，６５６）

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

はい

いいえ

〈全体〉

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

朝食 おやつ 昼食 夕食 毎回しない 毎回する

〈年齢別〉

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳

朝食

おやつ

昼食

夕食

毎回しない

毎回する

〈全体〉

70%

30%



１５　よくかんで食べていますか。（ｎ＝１，６４８）

１６　食事の手伝いをしますか。（ｎ＝１，６４８）

１７　食事を楽しんでいますか。（ｎ＝１，６４８）

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

はい

いいえ

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

はい

いいえ

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

はい

いいえ

〈全体〉

76%

24%

〈全体〉

71%

29%

〈全体〉

92%

8%



１８　ご家庭で、保育園で食べた給食の話をしますか。（ｎ＝１，６４３）

１９　ファーストフードはどのくらい利用していますか。（ｎ＝１，６４８）

問３　１　よく作る料理を３つ教えてください。（ｎ＝１，６００　複数回答）

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

はい

いいえ

〈全体〉

65%

35%

（ｎ＝１，６１８）

０歳児では、まだ話せないという回答が
多かったため、全体の表示にはデータ
を除いています。

〈全体〉

9%

71%

20%

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

週１～３回
程度

月１～３回
程度

利用しない

〈上位１０品〉

0

100

200

300

400

500

600

700

カレー 肉・野菜炒め 具だくさん汁物 シチュー スパゲティ

（ｎ＝１，６４３）



２　お子さんが好き嫌いをしたり、あまり食べたがらない時、どのようにしますか。（ｎ＝１，６６８　複数回答）

３　食事中にテレビをつけていますか。（ｎ＝１，６５２）

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

はい

いいえ

〈全体〉

65%

35%

〈年齢別〉

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳

調理法を工夫する

量を加減する

代わりの食品を使うようにし、苦手
な食品は出さない

お腹がすくように生活スタイルを見
直す

はげまして残さないように食べさせ
る

何度か出して食べるようになるのを
待つ

特に何もしない

〈全体〉

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

調理法を工夫する

量を加減する

代わりの食品を使うようにし、苦手な食品
は出さない

お腹がすくように生活スタイルを見直す

はげまして残さないように食べさせる

何度か出して食べるようになるのを待つ

特に何もしない



４　その日の保育園の給食献立を把握していますか。（ｎ＝１，６５９）

５　離乳食は順調に進みましたか。（ｎ＝１，６４２）

６　お子さんの食事について気になるところがありますか。（ｎ＝１，６６８　複数回答）

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

はい

時々

いいえ

〈全体〉

31%

54%

15%

〈年齢別〉

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

はい

いいえ

〈全体〉

94%

6%

〈年齢別〉

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳

好き嫌いが
多い

少食

食べ過ぎる

遊び食べを
する

その他

特になし



※その他は、「食べムラがある」「時間がかかる」「野菜が苦手」など。

保育園の給食についてのご意見

※１６７０人中６０６人からご意見がありました。

・子どもがおいしく食べている　　 ８７件

・給食はありがたい　　

・給食に感謝している　　

５８件

・給食があることで助かっている　　

４９件

４１件

・給食を参考にしている　　 ２５件

・給食に満足している　 ２３件

・給食内容に安心している　　 ２２件

・その他の好意見　 ７６件

・献立内容についての不満　　２３件

・量についての不満　　 ２０件

・主食の持参についての不満 ５件

・その他の不満　　 ６件

・給食内容、ボリュームについての要望　　 ８３件

・完全給食に対する要望　　 ７４件
・サンプル提示、試食会等、給食の公開についての要望　　 ６８件

・食材の安全性等についての要望　 １９件

・その他の要望　 ２６件

〈全体〉

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

好き嫌いが多い 食べ過ぎる その他


	結果のグラフ

